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Szezonzáró 
Sikeresen lezajlott a nagybani piac szeptember 

10-i SZEZONZÁRÓ nyárbúcsúztató rendezvé-

nye. A programsorozat részeként már a termelői 

és vásárlói érkezéskor meglepetés ajándékokkal 

(nyakba akasztható kártyatartóval és golyós-

tollal) fogadtuk a belépőket.  

 

A 26. épület előtt felépített színpadon a délu-

táni óráktól zenés program és fellépő vendégek 

szórakoztatták a piacosokat, a mögötte elhelye-

zett LED-falon pedig folyamatosan piaci élet-

képek, videók voltak láthatók.  

 

A programot a fővárosi önkormányzat részéről 

Bősz Anett főpolgárhelyettes nyitotta meg. 

Boros András a BNP Zrt. vezérigazgatója is 

üdvözölte a résztvevőket, megköszönve a 

piacosok jelenlétét, méltatta a rendezvényt és 

annak közösségformáló erejét. A meghívott 

vendégek között üdvözölhettük a BNP Zrt. Igaz-

gatóságának és Felügyelőbizottságának tagjait 

is, továbbá a XXIII. kerületi polgármestert. 

 

13.00 – 17:00 óra között a színpad mellett főző-

verseny volt, melyre előzetesen három fős csa-

patok jelentkezhettek, két kategóriában - lecsó, 

és pörkölt készítésre - lehet benevezni. Össze-

sen tizenöt kollegális, baráti, termelői csapat 

vállalta a megmérettetést. Az alkalmas terület 

előkészítése, sörpadok kihelyezése a nagybani 

részéről biztosított volt. Az alapanyagokról, az 

ételkészítéshez szükséges eszközökről, főzés-

hez alkalmas berendezésekről, árnyékolókról a 

benevezett csapatok maguk gondoskodtak. 

Szakmai zsűri minősítette az ételeket és hirdet-

te ki az eredményeket. Lecsó-

kategóriában az egyik bérlőnk „Fruit 

profik” fantázianévvel induló csapa-

ta, a pörköltfőzésben pedig a 

biztonsági szolgálat „Vérfarkasok” csapata vitte 

el a pálmát. Nekik és a további helyezetteknek a 

zsűri adta át a díjakat. A főzőverseny részt-

vevőinek is utólag köszönjük az aktív részvételt, 

amivel – mint a szezonzáró egyik színfoltja – 

emelték az esemény színvonalát, hangulatát. 

 

A résztvevő csapatok mindegyike elismerő okle-

vél kíséretében kötényt és a rendezvény logojá-

val nyomtatott pólókat kapott emlékül. Külön 

ajándékkal leptük meg két leggyakoribb piaclá-

togató termelőt és egy vásárlót. Társaságunk 

számukra egy hónapos időtartamra szóló ingye-

nes belépést biztosít.   

 

Az időjárás kegyes volt a szórakozáshoz, jó 

hangulatban sem volt hiány, amit maguk a piaci 

résztvevők, a meghívott művészek és a zenés 

kívánságműsor garantált. 

 

A nyárbúcsúztató a résztvevők és a vendégek 

elismerő véleménye szerint különleges élményt 

nyújtó rendezvény volt. A BNP Zrt. számára fon-

tos a nagybani piacon működő vállalkozásokkal 

való jó kapcsolat, ezen belül is a személyes 

kontaktus kialakítása, fenntartása. A 

rendezvény sikeréhez aktív részvételükkel 

ügyfeleink, a nagybani piacosok is hozzájárultak, 

amelyért ezúton is köszönetet mondunk! Külön 

köszönet jár a szervezéssel megbízott munka-

társainknak, a rendezvény háziasszonyának - aki 

egyik nagybanin árusító termelő lánya -, és a 

munkájukat segítő hoszteszlányoknak.    

 

Árukiszállítás 
Korábbi lapszámunkban is jeleztük társaságunk 

szándékát, hogy a napközbeni árukiszállítást bi-

zonyos határok közé kívánja szorítani, illetve 

díjfizetéshez kötni. A térítésnélküli belépés 

lehetőségével való egyik visszaélés „trükkje” a 

fiktív szállítólevél, ami a házirend megszegése. 

A nagykereskedő bérlőink alkalmi belépési 

engedélyekre vonatkozó kérései folyamatosan a 

felügyelő, a videós szolgálat, vagy a helyiség-
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gazdálkodás intézkedését igényli. Ezen esetek 

elkerülésére az alkalmi és/vagy a kereskedők 

által bekért árukiszállítók a jövőben 12:00 és 

16:00 óra között kizárólag a speciálisan áru-

kiszállító járművekre kiszabott belépési tarifa 

megfizetése mellett léphetnek piacra!  

 

Burgonyajelzés  

A burgonyatermesztés utóbbi évtizedeinek 

erénye a számtalan újabb fajta nemesítése, és 

jól bevált fajták honosítása. A nagybanira járó 

termelők évente újabb fajtákkal kísérleteznek.   

 

A burgonya ahány fajta, annyi tulajdonságú. A 

minőséget meghatározzák, a külső jegyek, a 

beltartalom, a sokcélúság, emellett fontos a 

betakarítás időpontja, a termőterület minősége, 

az egyes fajták termesztésre való alkalmassága, 

a környezet időjárási körülményei, a burgonya 

kórokozókra való rezisztenciája stb. Ezeket 

mind figyelembe kell venni a termesztőknek. 

 

Az egyes fajták csak bizonyos célokra, mások 

pedig másfajta felhasználásra alkalmasok. Ennek 

alapján három kategóriát különböztetnek meg és 

a besorolást A, B, és C betűvel jelzik az áru 

csomagolásán. „A” betűvel a nem szétfövő, 

salátának való burgonyát jelölik. „B”-vel az 

ugyancsak kevésbé szétfövő fajtákat, ezek a 

főznivaló burgonyafélék. „C” betű jelzi a 

sütnivaló burgonyafajtákat.   

 

Ezek a jelzések legfeljebb a kiskereskedelmi 

forgalmazás csomagolásán jelennek meg. A 

nálunk értékesítő termelők többsége ugyan 

ismeri az általa termelt burgonya fajtatulaj-

donságait, ám a nagytételű csomagolást a fenti 

besorolásnak megfelelő jelzéssel nem látják el. 

Így a vásárlók tájékoztatása a kiskereskedőre 

van bízva, amennyiben, ismeri az éppen pultján 

kínált burgonya felhasználási ajánlását. Éppen 

ezért kívánatos lenne, ha a számla, és/vagy a 

nagybani csomagolás – a címkézés – is tartalmaz-

ná a felhasználási javaslat betűjelzését.  

 

Fontos árinformáció 
A nagybani piacon működő árinformációs szolgál-

tatás már több mint két évtizede működik. 

Hetente két alkalommal történik teljes körű 

adatgyűjtés. Az árak a nagybani piac adatbázi-

sába kerülnek rögzítésre és abból bármikor, 

egyedi információként is lekérdezhetők. A napi 

árlista szerződéses adatszolgáltatásként meg-

rendelhető, melynek a kért adatok mennyi-

ségétől függő díjtétele van.  

 

A szolgáltatást igénylők között felvásárlók, 

üzletláncok beszállítói, nagykereskedelmi, ter-

melői vállalkozások, közbeszerzési pályázók is 

vannak. Másik nagy adatfelhasználói kör az igaz-

ságszolgáltatás, peres ügyekben, kártérítési 

eljárásokban, sőt büntetőeljárás kezdeménye-

zésében is kérnek árinformációt a nagybanitól. 

 

Írásunk ad alkalmat a gyakran felvetett kérdés 

megválaszolására is, hogy a BNP Zrt. honlapján 

www.nagybani.hu közzétett árinformáció miért 

nem naprakész? A fentiekből egyértelmű a 

válasz, miszerint a napi árinformáció költségté-

rítéses szolgáltatás, ezért a piac honlapján heti 

frissítéssel válnak publikussá a korábbi árak.  

 

Még a nyárról, már az őszről 
A nagybani kínálat hű képe az éppen aktuális 

szezonnak, de már jó előre beharangozza a kö-

vetkező évszakot is. A rendkívüli időjárás elle-

nére a jelenlegi gyümölcskínálatban a teljes 

nyári választék – az apró bogyósoktól a csemege-

szőlőig, a barack, a szilva, földieper - jelen van. 

A nyári almafélék mellett viszont megjelentek 

az őszi fajták és a körte is. A zöldségfronton 

ugyancsak jellemzően nyárias az árupaletta, de a 

kanadai típusú sütőtök, és a halloween tök 

megjelenése már az őszi évad közelségét jelzi.  

 

A nyárvégi, szeptemberi kereslet viszonylag 

mérsékeltebb, de ennek oka lehet az iskolai tan-

évkezdés, a fogyasztói igények ennek irányába 

való eltolódása, ami a mi forgalmunkra is vissza-

vetül. A vásárlói belépésszámokban kevésbé 

mutatkozik, de a termelői és nagykereskedői 

jelzések szerint – úgy a hazai, mint az import 

termékekre vonatkozóan - csökkennek a felvá-

sárlási tételek, ami szemléletesen tükrözi a 

keresleti hiányt. A diákétkeztető és munkahelyi 

éttermi konyhák beüzemelése azonban várha-

tóan helyreállítja a kínálat-kereslet egészséges 

arányát. 

http://www.nagybani.hu/

